Ha az els6 és harmadik haromszog megfelels csicsait egymassal dsszekotjiik, az 6sszekotsd egyenesek egy pontban,
a két haromszog hasonlésagi pontjaban taldlkoznak. E pont tavolsagai az elsé haromszog a, b, és c oldalaitél legyenek
rendre h, i, j és a harmadik haromszdg o', V', és ¢’ oldalaitol A’ ', és j'.

Ekkor az els§, masodik és harmadik haromszog teriiletei S, S” és S’ rendre a kovetkezdk:

(1) S = ah + bi + cj,
(2) S" =a'h+Vi+j,
(3) S'=d'n +bi+y.

Az ABC és A’ BC’ haromszogek hasonlosagabol kovetkezik tovabba, hogy
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—_— = = — = kj
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(4) a =ka, b =kb  =ke,
mely egyenletek alapjan
(5) S" = k(ah +bi + cj) = kS.

De ugyancsak az el6bbi haromszdgek hasonlésagabdl folyik, hogy
SI

5 k2.
Az 5)- és 6)-bol kikiiszobolve k értékét, lesz:
S//2 S/
525
vagy
S//Q — SS/

Q.e.d.
(Visnya Aladdr, for. VIIL. o. t. Pécs).
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